

牢记嘱托 奋力谱写中国式现代化甘肃篇章

深学谋发展 笃行谱新篇

——我州各部门认真学习贯彻州委十三届十次全会精神

有利文化条件。

州应急管理局 又讯 (临夏融媒记者 马琼洁)8月5日,州应急管理局召开集体学习会议,专题传达学习州委十三届十次全会精神,安排部署贯彻落实工作。

会议要求,要认真学习贯彻州委十

三届十次全会精神,深刻领会精神实质,

准确把握核心要义,确保全会各项

安排部署落实落细、见到实效。要充分

借助新媒体传播优势,采用干部群众喜

闻乐见的形式,创作一批高质量融媒体产

品,不断深化对州委十三届十次全会精

神的宣传报道,迅速掀起学习贯彻全会精

神的热潮。要切实担负起新的文化使

命,进一步深化文化体制改革,着力推

动党的创新理论入脑入心,着力

巩固壮大主流思想舆论,着力维护意

识形态安全,着力弘扬社会主义核心价

观,着力繁荣文化事业产业,着力促进文

旅融合发展,着力加强党的全面领

导,不断开创全州宣传思想文化工作新

局面,为奋力谱写中国式现代化临夏篇

章提供坚强思想保证、强大精神力量和

决。推进应急力量建设,推动应急指挥中心、应急救援支队尽快启动运行,加快完善硬件设施配置和专业人员队伍组建,确保应急指挥中心高效运转、应急救援支队随时处于待命状态,提升应急响应速度。针对当前存在的突

出问题,全面梳理完善各项规章制度,明确工作标准和流程,构建靠制度管人,按制度办事的长效机制,提升工作效能。强化汛期值班值守,严格执行24小时值班制度,规范记录雨情水情信息。

州粮食和物资储备局 又讯 (临夏融媒记者 赵好飞)近日,州粮食和物资储备局召开党组(扩大)会议,专题传达学习省委十四届八次全会和州委十三届十次全会精神,就全系统深入贯彻实际,系统梳理各类突发事件处置流

程、责任主体、应对措施等关键要素,编

制规范实用的处置手册,全面提升应

急处置规范化水平。紧扣全州应急

管理实际需求,加快推进总体应急预案编修进程,确保预案兼具科学性、针

对性和可操作性。筹备主汛期安全生

产专题会议,精准分析研判汛期安

全生产风险形势,靶向部署重点行业领

域安全防范举措,健全问题快速响应

处置机制,确保突出问题得到高效解

决度,强化同州直相关部门的配合,预判关键性指标,对进展滞后的指标要及时触发“预警响应机制”。要按期完成全州各级储备粮轮换,州级局属企业保质保量完成任务,县级涉粮国有企业强化日常指导服务和监督检查,力争县具两级均衡推进。要高质量完成年度粮油购销任务,盯紧指标进度,围绕市场价格波动,做好预警研判。要扎实做好防汛和物资储备工作,坚持底线思维、极限思维,优化物资储备、补足物资缺口,完善物资紧急调运机制、预案,提升物资储备科学性、针对性。要系统谋划全州“十五五”粮食和物资储备领域各项工作,科学合理制定发展指标,着力构建政策支持、应急保障、质量安全和监督检查体系,提升防风险、守底线、保安全能力。要扎实做好涉粮国有企业改革工作,提前形成应对方案,确保改革平稳有序。

学习贯彻州委十三届十次全会精神

州应急管理局联合州自然资源局工作

人员及地质灾害专家赴东乡县东塬乡滑坡灾害现场,实地查看受灾损情况,指导开展防灾减灾救灾工作。

在滑坡现场,工作组详细查看滑坡体范围、周边环境及受威胁区域情况,结合地质专家分析研判,针对当前存在的风险隐患,提出具体防范措施及要求:第一时间划定危险区域,设置安全警戒线、警示牌,在危险解除前严禁人员靠近;临时封闭隐患区域,在道路入口引导管制过往人员、车辆,同步落实断电断水措施,消除安全隐患;及时准确核查报送灾情信息,安排专人24小时值守监测,实时掌握滑坡体动态,严防次生灾害发生;做好受威胁群众紧急转移安置工作,逐户发放安全隐患明白卡,明确告知风险,严禁私自返回;协调自然资源部门尽快完成地质灾害调查评估,科学预判灾害发展趋势,指导做好灾害防范治理工作。(周应)

保安全 促发展



概算总投资1.2亿元的临夏县老城区排水防涝工程,重点改造孙家庄段、块塘段、韩集段、姚川段排水防涝设施,目前主体已完工。该项目建成后,将进一步完善县城排水防涝工程体系,实现防洪排涝与生态保护双赢。

临夏融媒记者 乔栋明 摄

沙河沟里好“警”色

临夏融媒记者 马玉兴 通讯员 姚文全

在永靖县西北部的沙河沟,一幅壮丽的生态画卷徐徐展开,巍峨群山如巨龙盘踞,清澈沙河蜿蜒流淌。引人注目的是连绵千亩的光伏矩阵——数万块太阳能板依山势铺展,宛如为苍茫群山披上闪耀的铠甲,在阳光下折射出璀璨蓝光。

在这片绿色能源的海洋中,一队身着藏蓝警服的巡逻队伍很醒目。他们穿行于光伏板间的身影,为群山点缀出一片独特的“警”色。这是永靖县公安局新寺派出所民警辅警开展常态化巡逻的场景,日复一日,他们用脚步丈量这片新能源热土,用责任守护乡村振兴的绿色希望。

沙河沟凭借得天独厚的太阳能资源

与地理优势,成为光伏绿色能源的福地。国家能源集团永靖国能光伏发电有限公司坐落于于此,项目年日照时长约4052小时,占地面积1.04万亩,海拔2400米,总装机容量190万千瓦,年发电量达1.55亿千瓦时,是当地重要的清洁能源基地和经济增长点。

“有了‘流动派出所’,涉及光伏的警情明显减少,特别是巡逻的警力对违法犯罪形成有力震慑,让企业感受到实实在在的安全感!”企业负责人董志诚感慨不已。

为护航新能源发展,新寺派出所创新建立“警企融合”警务模式,推动警务前置、服务前移,协助企业完善安防机制,实现平安建设与绿色发展的“安全无小事,我们必须把工作做在前

头。”这是派出所全体人员的共识。

“乡村振兴到哪里,警务保障就跟进到哪里!”新寺派出所用实际行动践行这一承诺,“藏青蓝”与“生态绿”交相辉映,



共同绘就了乡村振兴的美丽画卷。

“我们人少,但站得高、说得多、看得远、管得宽。”从警10年的民警姬娟新道出全心心声。在这片远离县城的山区,他们耐住寂寞、守住清贫,用汗水守护着每一块光伏板,用坚守点亮沙河沟的平安灯火。

和政县2025-08号国有建设用地使用权公开出让公告

编号:LXTK1142025066

二、竞买人范围

凡中华人民共和国境内的公司、企业和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买,不接受联合竞买。

三、本次国有建设用地使用权出让为有底价出让,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、竞买申请

本次公开出让采用线下和网络同步报名。有意竞买者自本公告发布之日起,向甘肃昂幅拍卖有限公司提出书面竞买申请,办理竞买手续,领取公开出让文件并按照出让文件的有关要求提交相关资料。同时登录“甘肃省公共资源交易中心网站”以投标人身份进入“交易一网通办”进行“交易主体注册”(注册信息必须真实有效),注册成功后,通过“甘肃省权益类电子交易系统”进行网络报名。

(一)以拍卖方式出让的

1、申请报名时间:2025年8月8日

至2025年8月28日16:00;

2、竞买保证金截止时间:2025年8月28日16:00(以银行到账时间为为准)

3、竞买资格审查截止时间:2025年8月28日17:00

(二)以挂牌方式出让的

1、申请报名时间:2025年8月8日

至2025年9月5日16:00;

2、竞买保证金截止时间:2025年9月5日16:00(以银行到账时间为为准)

3、竞买资格审查截止时间:2025年9月5日17:00

五、出让方式的确定

通过资格审查的竞买人达到3家(含3家)的,按拍卖方式出让;竞买人不足3家的,按挂牌方式出让。出让方式于2025年8月28日下午18:00时前确

定并通知竞买人。按挂牌方式出让的,挂牌时间截止时有竞买人表示愿意继续竞价的,系统将自动转入网络限时竞价,通过网络限时竞价确定竞得人。

六、报价方式

通过资格审查的竞买人可登录“甘肃省权益类电子交易系统线上报价”。(具体操作步骤参考《甘肃省权益类电子交易系统意向受让方操作手册》)。

七、出让竞价期限及地点

(一)拍卖出让时间及地点

1、拍卖时间:2025年8月29日10:00;

2、拍卖会地点:临夏州公共资源交易中心七楼多媒体开标室。(网上报价在甘肃省权益类电子交易系统进行)

(二)挂牌出让时间及地点

1、挂牌竞价时间:2025年8月29日9时至2025年9月8日10时

2、挂牌报价地点:甘肃省权益类电

子交易系统

3、挂牌出让会时间:2025年9月8日10:00

4、挂牌出让会地点:临夏州公共资

源交易中心七楼多媒体开标室

八、其他需要公告的事项

(一)建筑物退线要求:以规划主管

部门出具的用地红线图为准。

(二)本公告内容如有变动以出让文

件为准。

(三)报名时间节假日除外。

(四)在网上报价过程中,因竞买人

自身原因引起的网络故障、设备故障、操

作失误、多报价、少报价、错报价等,造成

竞买人无法正常参与竞价活动或造成既

定事实的,责任由竞买人自行承担。

(五)此次和政县国有建设用地使用权

公开出让由甘肃昂幅拍卖有限公司代理。

九、银行账户

开户单位:临夏回族自治州公共资源交易中心

开户行:甘肃银行股份有限公司临夏分行

账号:6630 0101 3577 9000 20

缴款方式:电汇、转账、网银(不支持

现金缴付)

十、联系方式

1、联系单位:和政县自然资源局

联系人:马林

联系电话:18093048350

2、代理公司:甘肃昂幅拍卖有限公司

联系人:李森

联系电话:13919373729

联系人:刘敏

联系电话:13909312263

和政县自然资源局

二〇二五年八月八日

广河县举办人才夜市专场招聘活动

本报讯 (临夏融媒记者 马茹萍)近日,广河县在齐家文化广场举办2025年“魅力齐家 职在广河”人才夜市专场招聘活动,为求职者和招聘企业搭建互动交流平台,帮助高校毕业生、就业困难人员等重点群体实现就近就业。

活动现场设置现场招聘会、政策宣传区、直播带岗区和岗位信息墙等功能分区,招聘企业“摆摊”亮岗,求职者“逛街”择业。工作人员化身助企服务员,穿梭于各个展位之间,为求职者精准匹配岗位,详细介绍薪资待遇和职业发展路径,提供“保姆式”就业服务。求职者积极与用人单位沟通交流,现场气氛热烈。这场别开生面的“人才夜市”不仅为城市夜色增添了活力,更掀起新一轮求职热潮。

据悉,活动创新设立注册有礼区、求职心愿墙、政策翻乐乐和有奖问答等互动环节,通过趣味互动,求职者在了解就业政策的同时,可熟悉“广河就业”“临夏码上就业”等数字化服务平台,不少求职者现场扫码注册,体验智能化就业匹配服务。

与以往的招聘会相比,“人才夜市”利用夜间闲暇时段,把招聘地点设在人流密集地带,33家企业将涉及教育、医疗、金融、电子加工及机械制造等领域的优质岗位摆到夜市“地摊”上,实现了用工企业和求职者之间的“双向奔赴”。



2025临夏市夜间篮球争霸赛激情开赛

本报讯 (临夏融媒记者 马进忠)8月5日晚,由临夏市人民政府主办,市委宣传部、市文体广电和旅游局联合承办的“全民健身·健康中国”2025临夏市夜间篮球争霸赛在临夏市义乌商贸城篮球场开赛。

据悉,本届赛事将持续至8月20日,每晚18:30至22:30在该市义乌商贸城举行,赛程为期16天。赛事采用自由组队形式,吸引全州13支队伍参赛。揭幕战中,广河顺伊驾校队与久义久大盘鸡队展开激烈角逐。

赛场上,球员攻防转换迅如闪电,精准传球和果断上篮等精彩动作,令观

众目不暇接,掌声与欢呼声此起彼伏。比赛不仅是速度与力量的较量,还展现了团队协作默契——队员们相互鼓劲、并肩作战,用汗水诠释体育精神。场外观众热情高涨,呐喊声与加油声交织成激情的海洋,为赛事营造了浓厚氛围。

作为推动“体育赛事进商圈”的重要实践,此次夜间篮球赛既是激活“夜经济”的创新举措,也是“魅力花都 公园城市”品牌的生动展示。活动不仅丰富了群众文化生活,还通过体育聚拢人气、带动消费,为夜经济发展注入新动能。